
 

Co se do Bystrckých novin 05/2025 nevešlo 
 
Společné zahradničení v Bystrci 
 

 
 
 
Výjimečný květnový hudební zážitek nabídne open-air koncert před Hudební 
fakultou JAMU 
 

Možnost vychutnat si hudební tóny pod otevřeným nebem za 
májového večera dostanou Brňané opět po roce na již 
tradičním Open-air koncertu Hudební fakulty a jejího 
Janáčkova akademického orchestru. Ten se i s pestrým 
seznamem talentovaných hostů představí ve čtvrtek 
8. května od 20 hod. před budovou Hudební fakulty JAMU na 
Komenského náměstí 6.  
 
Letošní ročník bude orámován výročím Johana Strausse ml., 
jehož slavnou předehrou z operety Netopýr celý program 
započne. Návštěvníci poté přivítají dva skvělé sólisty z řad 
studentů Hudební fakulty, hobojistku Dorotu Juríkovou, která 
zahraje Variace na Glinkovo téma od Nikolaje Rimského-
Korsakova a studenta hry na bicí nástroje, Martina Kučíka, 
který se zhostí sólového partu v Koncertu pro bicí nástroje 
a dechový soubor současného amerického skladatele 
Garyho Zieka.  



 

Program tak rozhodně nebude jen exkurzí do historických časů, o čemž posluchače následně 
přesvědčí i nová skladba „Aperol Rhapsody“ od Kateřiny Slaběňákové z Katedry kompozice 
a multimediální tvorby. Ta dle vlastních slov „inspiraci hledala v poměru prosecca-perlivé vody-
aperolového sirupu a všechny ingredience zamíchala do jazzovo/swingových rytmů“, jak sama 
uvádí. 
Celým večerem vás tradičně provedou studenti, jež jsou součástí Janáčkova akademického 
orchestru, pod taktovkou uměleckého vedoucího orchestru doc. Jakuba Kleckera, který si pro 
letošní koncert přizval také studenta oboru Dirigování orchestru, Romana Hájka.  
V případě nepřízně počasí se koncert přesune ve stejný čas pod střechu Divadla na Orlí. Koncert 
bude zdarma, takže neváhejte vzít i přátele a dopřejte si příjemný hudební zážitek s jedinečnou 
atmosférou přímo v centru města.  
 

Radoslav Pospíchal, tiskový mluvčí JAMU 
 
 
 
Kam kráčíš, Brno? Festival o rozvoji města opět nabídne přednášky i procházky 
 

Jak Brno reaguje na výzvy spojené se změnou klimatu? Jak se v průběhu let proměnilo 
centrum města? Zjistěte odpovědi na otázky, které souvisí s rozvojem jihomoravské 
metropole, během jarního festivalu „Kam kráčíš, Brno?“. 
 
Návštěvníci festivalu se mohou těšit na přednášky odborníků i na procházky po veřejných 
prostranstvích, kde nově naleznou též naučné výstavní panely o daných místech. 
Přednášky s odborníky se budou zaobírat třemi vybranými tématy. Konkrétně se budeme společně 
bavit o tom, co Brno nabízí cizincům, jak najít rovnováhu mezi betonem a zelení nebo 
o možnostech využití čisté energie např. v dopravě. 
Přednášky doplní cyklus procházek po vybraných místech v centru města, na nichž budou 
k nalezení též výstavní panely přibližující kontrast mezi minulou a současnou podobou veřejných 
prostranství. Zájemci tedy zjistí, jak se proměnilo Moravské náměstí či náměstí Svobody, ale také 
menší prostranství, jakým je třeba ulice Pohořelec. K tomu panely nabídnou pohled i na místa, 
která se dosud nedočkala potřebné úpravy – například tzv. Římské náměstí. 
Veškerý program festivalu Kam kráčíš, Brno? je dostupný zdarma, na jeho jednotlivé části je však 
třeba se registrovat. Všechny informace najdou zájemci na webu brno2050.cz. 
 
PROGRAM FESTIVALU „KAM KRÁČÍŠ, BRNO?“ 
Přednášky 
Středa 14. 5. v 18.00: Jak se žije cizincům v Brně? 
Úterý 20. 5. v 18.00:  Mezi betonem a zelení. Jak najít rovnováhu? 
Středa 28. 5. v 18:00: Čistá energie: Výzva i příležitost 
Procházky po veřejných prostranstvích 
Čtvrtek 15. a 22. 5.: Parky, náměstí a ulice: Komu patří město? 
Čtvrtek 29. 5.: Parks, Squares and streets: Who owns the city? (procházka bude vedena 
v angličtině) 
Výstavní v centru města 
Výstavní panely budou k vidění od 12. května do 13. června. 
 

Ondřej Vaculík, specialista marketingu MMB 



 

 
 
 
Winter Cup a Starez Cup 2024/2025: Rekordní účast 217 týmů 
 
Městská společnost STAREZ – SPORT, a.s. úspěšně zakončila 3. ročník dětských 
a mládežnických fotbalových turnajů Winter Cup a Starez Cup. Poslední utkání nejmladších 
fotbalistů (ročník 2018) se odehrálo 23. března, čímž se uzavřela úspěšná zimní sezóna. 

Turnaj zaznamenal historicky nejvyšší účast – zapojilo se 217 týmů z Brna i vzdálenějších měst, 
jako jsou Velké Meziříčí, Velká Bíteš, Holešov, Svitavy či Boskovice. Během 36 hracích dnů 
a 18 víkendů se na hřištích vystřídalo obrovské množství talentovaných mladých hráčů. Starší 
ročníky (2008–2012) se utkaly o vítězství na venkovních hřištích, zatímco mladší hráči (2012–2018) 
absolvovali své zápasy v prostředí nafukovací haly. 

Nečekané výzvy a silné momenty 

Turnaj se neobešel bez výzev, silné sněžení například prověřilo odolnost a morálku hráčů, přesto 
se všechny zápasy odehrály. Pouze jeden víkendový halový turnaj musel být odložen, když došlo 
k poruše motoru vzduchotechniky, což vedlo ke kontrolovanému vyfouknutí přetlakové haly. Díky 
pohotové reakci techniků a organizátorů se situaci podařilo rychle zvládnout a turnaj mohl 
pokračovat podle plánu. 

Systém turnaje a odměny 

Každý ročník byl rozlosován do skupin, turnaj probíhal dvoukolově s finálovými boji v Golden, 
Silver a Bronze finále. Každý hráč si kromě sportovních zážitků odnesl drobné ceny, vítězové získali 
poháry, medaile a speciální balíčky od společnosti STAREZ – SPORT, a.s. Letos se nejvíce dařilo 
týmu brněnské Sparty, který uspěl ve třech prestižních kategoriích. Na dva poháry si pak sáhli 
hráči Svratky Brno. 



 

Obrovský zájem o ročník 2025/2026 

Přihlášky na příští ročník se otevřely s předstihem a během 14 dnů mezi vánočními svátky 2024 
byla kapacita zcela naplněna. Už nyní je přihlášeno 227 týmů, o 10 více než letos, přičemž další 
zájemci museli být z kapacitních důvodů odmítnuti. 

„Turnaj každoročně vylepšujeme na základě zpětné vazby od trenérů, hráčů i rodičů. Winter Cup 
a Starez Cup patří k nejvýznamnějším mládežnickým turnajům v regionu,“ říká Ondřej Pelikán, 
vedoucí Fotbalového centra Brno ve správě městské společnosti STAREZ – SPORT, a.s. 

Úspěch turnaje podtrhuje kvalitní sportovní zázemí, včetně moderních halových a venkovních 
ploch a unikátní nafukovací haly s umělým trávníkem prosypaným korkem. 

„Turnaj není jen o soutěžení – jde o prostor pro setkávání dětí, jejich rodičů a fanoušků. Nabízíme 
sportovní vyžití i mimo hlavní sezónu a skvělou atmosféru pro všechny,“ dodává Martin Mikš, 
generální ředitel STAREZ – SPORT, a.s. 

Technické zakončení sezóny 

Po posledním odehraném zápase proběhne začátkem dubna tradiční demontáž nafukovací haly, 
což je proces trvající šest hodin a podílí se na něm 20–25 dobrovolníků pod odborným dohledem.  

Winter Cup a Starez Cup si i v dalším ročníku kladou za cíl udržet vysokou úroveň organizace 
a neustále se zlepšovat. Čtvrtý ročník, který začne v listopadu 2025, slibuje skvělé zápasy, 
výbornou atmosféru a bohaté sportovní zážitky. 

Martin Lísal, tiskový mluvčí 

 

 
Starez Cup 



 

 
Starez Winter Cup 
 
 
Infocentrum pro turisty i Brňany  
 
Nově otevřené informační centrum Brna a jižní Moravy na Zámečnické ulici, pár kroků od 
náměstí Svobody, nabízí nejen informace a mapy, ale díky studiu KOGAA, které stojí za jeho 
podobou, jde o živý a otevřený prostor pro turisty i místní obyvatele. 
 
Společné infocentrum TIC BRNO a Centrály cestovního ruchu jižní Moravy slouží návštěvníkům 
i Brňanům. Turisté tady získají tipy na místa, která by neměli minout, informace o dopravě 
i ubytování, nakoupí designové dárky s puncem Brna či mají možnost úschovy zavazadel. Brňané 
zde načerpají inspiraci na výlety po městě i regionu, mohou si vyzvednout vstupenky na kulturní 
akce nebo objednávky z e-shopu dárkyzbrna.cz. 
Díky velkým skleněným výlohám je infocentrum otevřené životu ulice a upoutá i vnitřním 
unikátním designem s duhovými panely, který činí návštěvu tohoto místa silným zážitkem. 
Otevřeno denně 9–18.00 hod. 
 

Hana Bánovská, tisková mluvčí TIC BRNO, p. o. 
 
 



 

 
Infocentrum 
 
 
Jarní AutenTICké prohlídky – seznamte se s Brnem v nových souvislostech 
 
Přicházející jaro přináší nejen delší dny a příjemnější počasí, ale také možnost objevovat 
město s novou energií. Jarní AutenTICké prohlídky s průvodci TIC BRNO nabízí letos opět 
širokou škálu tras, které zájemcům přiblíží architekturu, historii, legendy i přírodu Brna. Na 
programu je 41 tematických vycházek v celkem 54 termínech.   
„Každý rok se snažíme nacházet nová autentická brněnská témata a přizpůsobovat je různým 
skupinám návštěvníků. Letos jsme se zaměřili na ještě větší pestrost tak, aby si vybral opravdu 
každý. Nechybí ani speciální vycházky, například trasa věnovaná 130. výročí narození architekta 
Bohuslava Fuchse, nebo provokativní Sex, Amor a fúrie v Brně, která se zaměří na historii 
romantiky i milostných skandálů ve městě. Putovat budeme také Na vlnách folkloru, nebo 
poznáme další brněnské varhany, a to i s hudební ukázkou,“ zve Jana Janulíková, ředitelka TIC 
BRNO.  
Jarní prohlídky doprovází další fotografie Romana France, který si pro tuto příležitost vybral 
ikonickou postavu brněnských večerů – pana Constantina. Tento muž s růžemi v rukou, který již 
35 let obchází brněnské podniky, je neodmyslitelnou součástí noční atmosféry města. Nikdo neví, 
odkud přichází, ani kam odchází, ale jedno je jisté – když se objeví, romantika visí ve vzduchu! 
„Poprvé jsem ho zaznamenal kolem roku 2000. Často se objevuje ve večerních hodinách v centru 
města, hlavně na Zelném trhu, náměstí Svobody nebo v oblasti Jakubského náměstí. Pan 
Constantin mi vyprávěl, že do Brna přivedl i své dva syny, aby je učil svému řemeslu – prodeji růží 
po brněnských podnicích. Ale druhým dechem dodal, že tenhle byznys není pro každého...! 
Synové odešli do Německa a do Francie, a tak zůstal ve své živnosti v Brně sám,“ popisuje Roman 
Franc.  



 

Do jarního programu přibyla řada novinek. Návštěvníci se dozví například, jaký by byl Jeden den 
ve středověku, nebo že Velký Špalíček není jen multikino, poznají Ženskou sílu brněnské 
Vesny, či se vydají Z Polní na Staré Brno. Nechybí témata seriózní ani hravá, třeba Brno 
a konflikty nebo naopak Krčemné Brno.  
Milovníci přírody mohou letos zavítat do Přírodní památky Bílá hora a Národní přírodní památky 
Stránská skála, které se vyznačují unikátní vápencovou krajinou a chráněnou květenou, ale také 
bohatou historií spojenou s paleontologickými nálezy. Dalšími zajímavými přírodními lokalitami 
jsou okolí Staré Ponávky nebo Železniční divočina jižního centra.  
Pro ty, kteří raději v klidu posedí, je v nabídce také jedna přednáška Podnikatelé a jejich 
zaměstnanci. Zaměří se na továrníky a dělníky, vily a zaměstnanecké domky, představující dva 
odlišné světy, které byly ale v Brně od sebe vzdálené slabou půl hodinku pěší chůze.  
Při zakoupení vstupenky na jakoukoli AutenTICkou prohlídku či přednášku získá každý v infocentru 
pod krokodýlem (Radnická 8) pohlednici s fotografií Romana France zdarma. Autentickou 
prohlídku je možné také darovat, stačí zakoupit dárkový poukaz na stránce poukazdobrna.cz.  
AutenTICké prohlídky JARO 2025  
předprodej online i v infocentrech TIC BRNO: autenticke-prohlidky-brno.cz 
 

Hana Bánovská, TIC 
 
 
Měnínská brána se brzy změní! 
 
Dnešní podoba Měnínské brány pochází z období kolem roku 1 500 a jde o jedinou dochovanou 
bránu z původních pěti městských bran. Naposledy byla rekonstruována zhruba před 50 lety 
a kvůli špatnému stavu je už pět let uzavřena pro veřejnost. To se však má v nedaleké budoucnosti 
změnit, a to díky rozsáhlé rekonstrukci, díky níž v budově znovu vzniknou reprezentativní výstavní 
prostory pod hlavičkou Muzea města Brna. Výsledná podoba určitě potěší všechny Brňany; 
v budově Měnínské brány bude po rekonstrukci umístěna trvalá expozice, která zdokumentuje 
historii opevnění města. Expozici pak budou doplňovat i krátkodobé výstavy např. o dobových 
zbraních, architektuře  a dalších tématech. 
Těšíme se na vaši návštěvu od 4. dubna 2025. 
 

Dagmar Hudcová, koordinátorka prezentace městských projektů, Urban centrum Brno 
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Křeslo pro hosta u druháčků 
 

 



 

 

 
 
 

 
 
ZaHOŘ uměním 
 
V rámci festivalu Brno Art Week 2025, který se konal od 7. do 13. dubna, jsme hned v pondělí 
zavítali s třídou 8. B ze ZŠ Heyrovského 32 na Pedagogickou fakultu Masarykovy univerzity na 
stezku výtvarné odvahy s názvem ZaHOŘ uměním. Tento edukační program trval dvě hodiny, žáci 
se během něj seznámili originálním způsobem s různými uměleckými styly a uvědomili si, že 
umění je všude kolem, i tam, kde by nás ho mnohdy nenapadlo hledat. 



 

Eva Brandejská a Veronika Pařízková z 8. B o programu napsaly:  
„Na začátku nás pěkně přivítali a promítli nám video od bývalých studentů o Zhořově olympiádě. 
Letos je to 100 let, co se Igor Zhoř, učitel výtvarné výchovy na vysoké škole, narodil. Prošli jsme 
osm stanovišť, byla kreativní, originální a zábavná. Naše TOP 3: 1) Krejčovství, kde jsme tvořili 
oblečení z papíru, 2) Staň se tvarem, zde jsme se navlékli a zapnuli do obřích svetrů a ztratili jsme 
lidské proporce, 3) V závěru jsme si pokreslili a popsali papírové čepice svými dojmy ze stezky 
výtvarné odvahy a házeli jsme je do vzduchu, jako to dělávají někdy absolventi středních škol. Moc 
jsme si vše užili.“ 
Jakub Pokorný a Dominik Vávra z 8. B k tomu doplnili:  
„Stezkou nás provázeli velmi příjemní studenti a seznámili nás s věcmi, o kterých jsme ani 
nevěděli, že jsou uměním. Na prvním stanovišti jsme si s voicebandem vyzkoušeli sborovou 
recitaci na téma abstrakce. Moc nás bavilo vyrábět oblečení z papíru nebo v ateliéru nových médií 
tvořit obrazy na promítacím plátně prostřednictvím stínů našich těl a tyčí, které jsme přidržovali 
ve dvojicích pouze konečky prstů. Program se nám moc líbil a byl velmi zábavný.“ 
 

Yvona Procházková, učitelka výtvarné výchovy 
 

 

 



 

 
 

 



 

Zdravý životní styl 
 
V měsíci březnu navštívili postupně třídy na 2. stupni ZŠ Heyrovského 32 studenti ze Střední 
zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Brno, Merhautova s preventivním 
programem Zdravý životní styl. 
 
Byla to hodina plná zábavných aktivit a práce ve skupinách, do nichž byli zapojeni úplně všichni. 
Žáci se dozvěděli spoustu užitečných věcí o zdraví, ale zároveň se při tom všem skvěle bavili, 
navzájem se podporovali a spolupracovali. O své dojmy se s vámi podělí někteří z nich. 
„Líbilo se mi, že to bylo kreativní. Ve třídě bylo více stanovišť, na kterých jsme se střídali. Na 
jednom jsme třeba hráli hru, kdy nám studenti připevnili na záda kartičky s názvy makroživin, 
ostatní spolužáci ve skupině nám dávali různé nápovědy, abychom uhodnuli, co máme na kartičce 
napsáno.“ Valerie Soudilová, 8. B 
„Na dalším stanovišti jsme zjišťovali, kolik cukru obsahují různé nápoje, nakonec jsme se všichni 
zamýšleli sami nad sebou, měli jsme napsat, jak vypadá náš denní jídelníček od snídaně až po 
večeři. Hodinu jsem si moc užila.“ Lucie Černochová, 8.B 
„Nejvíce mě zaujalo stanoviště s magnetkami, na kterých byly potraviny – např. tvrdý sýr, bílý 
jogurt, chléb a jejich proteinové varianty. Dozvěděl jsem se, že i když je na obalu napsáno, že se 
jedná o potravinu s vysokým obsahem proteinu, ve skutečnosti obsahuje jen o málo více bílkovin 
než tzv. obyčejná varianta. Program byl zajímavý a bavil mě.“ Vítězslav Žic, 8. B 
 

Simona Krejčí, učitelka výchovy ke zdraví 
 
 
 

 
 
 



 

 
 
 

 
 
Laštůvkova tančí 
 

 



 

 
 
 

 
 
Jazyky spojují: studenti z Brna se opět setkali v rámci projektu GYBY 
 

 



 

 
 
Dobrodrůžo: akce pro celou rodinu 
 

 
 
 

 

Konkurz Brněnského Dětského Divadla 
 

Konkurz Brněnského Dětského Divadla (BDD) se uskuteční v neděli 8. června 2025 od 9.00 do 
16.00 hod. v prostorách auly Gymnázia Matyáše Lercha, Žižkova 55, Brno. Konkurzu se mohou 
zúčastnit děti s různými zájmy ve věku od 8 do 16 let, resp. mládež do 18 let.  
BDD je dětský divadelní soubor, který se ve všech oblastech své výchovně umělecko-dramatické 
činnosti zaměřuje na aktivní zapojení dětí různého věku již od samého počátku přípravy každé 
jednotlivé divadelní inscenace. Děti, které konkurzem úspěšně projdou, se mohou již zúčastnit 
Letního soustředění BDD 2024 v termínu od 16. 8. do 30. 8. 2025. 
BDD se snaží volně navazovat na dřívější činnost Dětského studia Divadla na provázku, které vedl, 
dnes již zesnulý, režisér Zdeněk Pospíšil. Jedná se o kontinuální víceletou dramaticko-uměleckou 
přípravu. Získané znalosti a dovednosti děti využijí nejen při dalším studiu ale i v běžném životě. Děti 
z BDD jsou také často přijímány ke studiu na různých uměleckých školách. Z této činnosti mohou 
v budoucnu také vzejít i nové, výrazné umělecké osobnosti, čímž BDD svým dílem přispívá ke 



 

znovuobnovení tradice, ve které se o městě Brně vždy hovořilo jako o „líhni hereckých talentů“. Cílem 
BDD je i vznik divadelních inscenací na co nejvyšší, možné úrovni s perspektivou dalšího četného 
reprízování. 
Přihlásit se k účasti na konkurzu a další informace lze získat na e-mailové adrese: 
detskedivadlo-brno@seznam.cz (prosíme, uvádějte i telefonní kontakt). 
V případě, že tento způsob komunikace není možný i telefonicky na čísle: +420 603 584 610. 
Základní informace o práci BDD najdete také na www.brdd.cz. 
 
Projekt BDD se koná za finanční podpory Jihomoravského kraje, statutárního města Brna a MČ Brno-
střed. 
 

 

 
Do přírodních zahrad s Lipkou 
 

 
 
 
 Květen v Lužánkách patří rodinám 
 
Festival LoukaFest, předporodní kurz, program v Jurkovičově vile, smyslová zahrada 
a pohádka s tvořením. Pro současné a budoucí rodiče s dětmi jsou připravené zábavné 
i vzdělávací akce v lužáneckých pracovištích na různých místech v Brně. 
 
Kde v květnu poznáte zahradu všemi smysly? V lužáneckém pracovišti Lata v Žabovřeskách. 
Rodiče s dětmi si vyrobí vlastní zahradu v zahradní kolonii, seznámí se s hmyzími obyvateli 



 

a možná najdou i poklad, to vše ve dvou termínech v pátek 16. nebo v sobotu 17. května. 
A v lužáneckém pracovišti Lumík v Kuřimi se zase můžete těšit na Maňáskovou pohádku 
s tvořením O Budulínkovi a O veliké řepě ve středu 14. května. 
Oblíbený LoukaFest na Vinohradech pořádá lužánecké pracoviště Louka v sobotu 24. května, 
tentokrát na téma Život na farmě. Na programu budou vystoupení, soutěže, hry, malování na 
obličej a různá stanoviště s tvořením, sportem i hudbou. Ve stejný den se chystá také Tajemství 
pavučiny v Jurkovičově vile, kde si děti užijí pohádkový příběh s úkoly, tvořením a rodiče se dozvědí 
spoustu zajímavého o historii vily. Tentýž víkend, 24.–25. května, se zájemci naučí také japonské 
umění aranžování Ikebany v lužáneckém pracovišti Lidická v centru Brna. Nezapomeňte se na kurz 
přihlásit! 
 Čekáte vy nebo někdo z vašeho okolí miminko? Přijďte na víkendový kurz Čekáme miminko 
23.–25. května v lužáneckém pracovišti Lata v Žabovřeskách. Maminky i tatínci se prakticky 
připraví na péči o děťátko a dozvědí se vše o porodu, kojení a šestinedělí. 
 Kde si venku zadovádí malí i velcí? V Lanovém centru PROUD Brno na Lesné a v Minigolfu 
Liška v Bílovicích nad Svitavou. Lanáč nabízí pro širokou veřejnost sebejištění, lanovky, skok na 
hrazdu, týmovou lukostřeleckou hru Arrow game Lesná a program pro děti Po stopách veverky. Na 
minigolfu zase poznáte příběh o Lišce Bystroušce a užijete si outdoorové hry. Více na luzanky.cz. 
 

Kristýna Bejčková, SVČ Lužánky 
 
 
 

 
Loukafest, autor Šimon Horák 
 
 
 
 



 

Děvčata, přihlaste se na jednodenní dívčí florbalový kemp! 
 
Že je florbal parádní sport už u nás ve Florbalu Židenice víme. Nyní dáváme možnost vyzkoušet si 
ho i dalším tvářím. Přihlaste se na Girls Camp! 
Girls Camp je dívčí kemp určený pro florbalové nováčky, ale i ty, co už základní zkušenost 
s florbalem mají. Konkrétně pro holky narozené v letech 2013, 2014 a 2015, které rády sportují 
a mají zájem prožít den plný nových zážitků.  
Náplní kempu bude nejen florbal, ale mnoho dalších her a aktivit včetně návštěvy aquaparku! 
Kemp se uskuteční v sobotu 7. června od 10 do 19 hodin na ZŠ Pavlovská v Kohoutovicích 
a v Aquaparku Kohoutovice. Akce stojí 500 Kč a v ceně je zajištěna svačina, oběd, trenérský dozor, 
účastnické tričko, tréninky v hale a vstup do Aquaparku. 
Bude to stát za to! Přihlaste svou dcerku, vnučku, sestru, neteř nebo sestřenici načtením QR kódu 
nebo kontaktujte organizátora akce Daniela Slováka (daniel.slovak@florbalzidenice.cz, 
735 869 553). Pokud se přihlásíte i s kamarádkou, tak obě získáte slevu 50 %. 
Girls Camp. To je nadupaný sportovně-florbalový den, ze kterého si holky odnesou spoustu 
zážitků a nových přátelství! 

Redakce Florbalu Židenice 
 

 
Festival Groove Brno slibuje letní hudební pohodu s Cory Wongem, Candy Dulfer 
a mnoha dalšími na Brněnské přehradě! 
 
Festival Groove Brno letos slaví své osmnáctiny ve zcela nové podobě – jako dvoudenní open-
air akce na malebné pláži Kozí horka u Brněnské přehrady. Zapište si do kalendáře termín 
11. a 12. července a připravte se na jedinečný hudební zážitek spojený s letní pohodou 
u vody! 
 
Festival přiveze do Brna legendární hudebníky z celého světa. Headlinerem prvního festivalového 
dne je hvězdný kytarista Cory Wong, který spolupracoval například se slavnými Vulfpeck. 
V pátečním programu vystoupí také dvě vycházející hvězdy hudební scény, italský kytarista 
Giacomo Turra, jemuž followeři na Instagramu přibývají po tisících, a španělský baskytarový 
kouzelník Vincen García, jedna z největších basových ikon současnosti. 
 Sobotní den bude patřit především ženám: na podiu zazáří strhující holandská saxofonistka 
Candy Dulfer, která přijede v tandemu se zpěvačkou Shelby J, která spolupracovala mj. 
s hvězdným Princem. Svůj charakteristický styl a energii přinesou slovenské zpěvačky Jana 
Kirschner a Tamara Kramar, zahraje i pětinásobná držitelka cen Anděl Barbora Poláková. Dalším 
trhákem sobotního programu je i švédská senzace Dirty Loops. Svůj inovativní přístup k muzice 
přiveze norská formace Jaga Jazzist. Chybět nebude ani domácí B-Side Band s autorským 
repertoárem nejnovější desky Tam a zpět. A to zdaleka není vše – kompletní program naleznete na 
oficiálním webu festivalu groovebrno.cz 
Kromě hudby na vás ovšem čekají i jiné skvělé zážitky – na kolik festivalů můžete připlout lodí, zažít 
grilovačku na pláži, sledovat koncert z plachetnice na vodní hladině i chillovat na zelených lukách 
pod hvězdnou letní oblohou? Muzika – ale hlavně uvolněná pohoda ve společnosti podobně 
naladěných lidí, kteří se umí život užít.  
Přijďte si užít nezapomenutelné léto s fenomenálními interprety, neodolatelnou atmosférou 
a jedinečnou lokalitou u vody. Groove Brno slibuje neopakovatelný hudební zážitek, který si 
nenechte ujít! 

Aneta Wirth, Bujoart 

mailto:daniel.slovak@florbalzidenice.cz


 

 
Candy Dulfer  
 
 
 

 
Cory Wong 
 



 

 
 
Jarní přírůstky a zážitky ve smečce 
 

  
 
 
Učte se, poznávejte a inspirujte se na Univerzitě třetího věku MU 
 

 



 

Bystrcký klub seniorů 
 

 
 
 
Vzpomínka 
 
Vzpomínka na paní Martu Šípovou, která od nás náhle odešla večer 30. 3. 2025. 
Byla jsi nám životní oporou s tím správným směrem. 
Jménem veškerého příbuzenstva, přátel a známých dcera Marta s rodinou. 
Odpočívej v pokoji. 
 

 
 


